



# 中正學園

樂於學習·創意多

發行人：徐韶佑 校長、游碩貞 會長、學校網址：<http://www.ccps.ntpc.edu.tw>  
編輯：羅秋霞 主任、李佳穎 主任、吳渭渠 主任、周淑媛 主任



## 教育部閱讀推手

可喜可賀!! 本校圖書館長蘇宇薇老師，推廣閱讀教育活動盡心盡力，參加110年度教育部獎勵國民中小學推動閱讀學校、團體及個人評選，榮獲【閱讀推手個人組】績優獎!!



## 110年兒童節慶祝活動

慶祝兒童節，本校鼓勵兒童積極參與各項活動，以促進兒童身心均衡發展。特別辦理兒童節闖關活動，並且結合各方資源，例如：家長會、圖書館、國立臺北教育大學體育系實習教師們，設計一連串的關卡，親師生共同參與，以增進親師生感情，促進和諧。



## 外交官任務~金門校際交流募資



創意中心GTR10外交官出任務囉!  
創中五年級的同學們，為了金門校際交流籌措資金，特別在公館創意市集擺攤，大家純手工自製餅乾、布丁、口罩掛繩，還有雷射切割鑰匙圈及記憶小書。過程中同學們大方展現自己，沿街叫賣或駐點推銷自己的商品，實際體驗參與經濟活動的甘苦，當天還有師長們特別到場支持呢!



## 體育系學生駐校實習

國立臺北教育大學體育系110級學生於3月15日到4月1日在本校進行三週駐校實習，從導護工作、協助測量體溫到下午放學，全天候體驗教學工作及行政事務，實習結束離校前，學生們表達收穫滿行囊，感謝17個班級的實習輔導教師，也感謝全校親師生的支持與協助。







## 環保小局長選舉

舉辦環保小局長選舉，候選人為本校五年級學生，先由各班進行初選，推選出具有領導能力、能認真協助學校推動環保工作者擔任候選人，選舉方式是由本校三、四、五年級學生以每人一票無記名方式投票，投票過程模擬正式的選舉活動，希望藉以提升大家的公民素養。開票結果，由508劉沅浩高票獲選為110學年度環保小局長、501楊若昀獲選為110學年度環保副小局長。



## 消防隊宣導活動(防火、防溺、防震、救護)

與消防隊合作，辦理消防隊防災與救護宣導活動，共分為四站宣導：防火、防溺、防震、救護，讓孩子學習到如何保護自己、幫助他人，與避免危險。



## 新北市109學年度小學五年級田徑對抗賽



今年新北市109學年度小學五年級田徑對抗賽在板橋田徑場舉辦，經過數天的比賽，恭喜510呂翊濤榮獲女童甲組100公尺第三名及女童甲組60公尺第三名的佳績。

努力有了成果之外，還養成他們累積經驗、不驕不敗的精神。



## 110年度金德盃全國小學生角力錦標賽

本比次得總賽高年級及佳績中現位



## 營養講座-癌魔王的陷阱

隨著年齡的增長，源慢慢改長提供物中隱含的陷阱，學會



## 測量身高、體重、視力

藉由每學期身高、體重、視力測量，讓學生了解成長發育及視力狀況，及早發現健康問題，推廣視力保健。



## 110年班級模範生表揚

為鼓勵本校品德優良、兼修內德、由校內推選乙名，並請校長頒發獎狀及禮品以資鼓勵，藉以落實教育推展，樹立良好模範，兼備班推選藉踐學風。





110年4月號

## 超人氣英雄~~情緒教育課程

本校專輔老師定期入班進行輔導課程，以三年級的情緒教育課程為例，透過體驗與省思活動，引導學生了解每個人都可能有情緒，有情緒是很正常的，但可以藉由好的策略來幫助自我調節、控制情緒行為，情緒管理好的人，人際互動上也能夠更加順利。學生還練習使用「我訊息」來表達心裡的想法，藉由同儕之間相互分享討論，學習適當的溝通方式。



## 光影間的流動~照片說中正故事

創意中心(GTR)五年級同學本學期將進行金門校際交流活動，為了讓金門金湖國小的同學們認識本校，GTR聯盟課特別以攝影展的方式，透過攝影媒材，紀錄中正國小的故事。同學們以挖掘傳說、傳遞文化、傳承記憶的方式進行拍攝，在作品說明中，發揮創意描述影像故事。



## 逐格動畫-以愛治霸

創意中心四年級的核心課程是「全球孩童創意行動挑戰(DFC)」，同學們透過感受生活中的大小事，模擬想像解決的策略，再將想像策略轉化實踐，然後將過程分享給所有和問題息息相關的人。

這組的同學以霸凌為主題，希望透過逐格動畫的方式告訴大家，其實多一份對周遭的關愛並不是什麼難事，但卻能為他人帶來無比的溫暖。



## 小團輔活動

輔導處本學期開辦的小團輔有人際關係、動態體能、益智合作及靜態紓壓等類別共9團，提供相關需求學生培養自我覺察及優勢能力。其中「知動遊戲」小團輔更與國北教大駐校實習老師合作，由老師指點學生跳繩技巧。學生在老師的引導下，都能漸漸掌握訣竅，開心的在下課時跟同學比賽跳繩了呢！



## 窺探新媒體世界

成為Youtuber是非常多人的夢想職業，創意中心六年級的獨立研究課程部分同學以Youtuber為研究主題，除了收集大量Youtuber相關資料外，也分析了時下流行的影片內容，了解影片創作者製作影片時的技巧，並透過電子郵件訪談Youtuber Jerry Lin 林立傑，加深受對影片拍攝與製作的認識，最後更實際嘗試運用學習到的技巧，拍攝製作屬於自己的Youtube影片。



## 泰雅族的編織藝術

本年度創意中心六年級的獨立研究課程，有2位同學研究泰雅族的傳統編織藝術，期間她們去訪問了烏來區原住民編織協會理事長周彭玉鳳老師(Sayun Yuraw)，也運用寒假的時間實地到烏來泰雅民族博物館參觀，平時更與學校裡的族語老師一游美芳老師學習編織的技法。在了解泰雅族織布文化與圖案的意義後，目前同學們正著手運用泰雅族的織布機，設計屬於GTR的手環！

